

臨床画像2018年 (Vol.34) 10月増刊号お詫びと訂正

臨床画像2018年 (Vol.34) 10月増刊号「救急放射線診断へのアプローチ」におきまして、「可逆性脳血管攣縮症候群 (p.20)」「Willis動脈輪閉塞症 (もやもや病) (p.22)」「椎骨動脈解離と延髄梗塞 (p.28)」の項目について、執筆者の表記に誤りがございました。正しくは下記の通りです。
ここに深くお詫びし、訂正申し上げます。

(2018年10月11日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.20, 22, 28	浅原淳子	浅原涼子